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TUYỂN TẬP CÂU HỎI TRẮC NGHIỆM 

TỨ GIÁC 

Câu1: Cho tứ giác ABCD, trong đó có 


A  + 


B  = 1400. Tổng 


C + 


D = 

          A. 2200               B.  2000                 C.  1600              D. 1500        

Câu2: Số đo các góc của tứ giác ABCD theo tỷ lệ: 

 A: B: C: D = 4: 3: 2: 1. Số đo các góc theo thứ tự đó là: 

A. 1200 ;  900 ;  600 ; 300 

B. 1400 ;  1050 ;  700 ; 350 

C. 1440 ;  1080 ;  720 ; 360 

D. Cả A, B, C đều sai. 

Câu3:  Chọn câu đúng trong các câu sau: 

A. Tứ giác ABCD có 4 góc đều nhọn 

B. Tứ giác ABCD có 4 góc đều tù 

C. Tứ giác ABCD có 2 góc vuông và 2 góc tù 

D. Tứ giác ABCD có 4 góc đều vuông 

Câu 4: Tứ giác ABCD có 


A  = 650; 


B = 1170 ;  


C = 710. Thì 


D  = ? 

A.  1190                      B. 1070                           C. 630                    D. 1260 

Câu5: Chọn câu đúng trong các câu sau: 

A. Tứ giác có 3 góc tù, 1 góc nhọn. 

B. Tứ giác có 3 góc vuông, 1 góc nhọn. 

C. Tứ giác có nhiều nhất 2 góc tù, nhiều nhất 2 góc nhọn. 

D. Tứ giác có 3 góc nhọn, 1 góc tù. 

 

HÌNH THANG 

Câu 1: Chọn câu đúng trong các câu sau: 

A. Hình thang có 3 góc tù, 1 góc nhọn. 

B. Hình thang có 3 góc vuông, 1 góc nhọn. 

C. Hình thang có 3 góc nhọn, 1 góc tù. 

D. Hình thang có nhiều nhất 2 góc tù, nhiều nhất 2 góc nhọn. 

Câu 2:  Một hình thang có một cặp góc đối là 1250 và 750, cặp góc đối còn lại của hình thang 

đó là: 

A. 1050 ; 550                   

B. 1050 ; 450      

C. 1150 ; 550                    

D. 1150 ; 650     

Câu 3:  Số đo các góc của tứ giác ABCD theo tỷ lệ:  A: B: C: D = 4: 3: 2: 1. Số đo các góc 

theo thứ tự đó là: 

A. 1200 ;  900 ;  600 ; 300 

B. 1400 ;  1050 ;  700 ; 350 

C. 1440 ;  1080 ;  720 ; 360 

D. Cả A, B, C đều sai. 
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 Câu 4: Tứ giác ABCD có 


D  = 900; 


B = 500 ;  


C = 1100. Số đo góc góc A  là: 

A. 


A = 1400                            

B. 


A = 1300 

C. 


A  = 700                              

D. 


A = 1100 

 Câu 5: Cho tứ giác ABCD, trong đó có 


C  + 


D  = 1500.  Tổng 


A  + 


B = ? 

A. 1300                

B. 1600              

C. 2100                

D. 2200        

Câu 6: Một hình thang có một cặp góc đối là 1250 và 650, cặp góc đối còn lại của hình thang 

đó là: 

A. 1050 ; 450                   

B. 1050 ; 650         

C. 1150 ; 550                    

D. 1150 ; 650     

Câu 7: Điền các cụm từ thích hợp vào chỗ trống: 

A. Hình thang cân là........................................................ 

B. Hình thang có hai đường chéo...................... là hình thang cân 

C. Hai cạnh bên của hình thang cân .................................. 

D. Hình thang cân có hai góc kề với một đáy............................. 

Câu 8: Hãy điền chữ “Đ” hoặc chữ “S”vào mỗi câu khẳng định sau: 

A. Tứ giác có hai cạnh bên bằng nhau làn hình thang cân 

B. Hình thang cân có hai cạnh bên bằng nhau. 

C. Hình thang cân có hai góc kề với cạnh đáy bù nhau. 

D. Hình thang cân có hai góc kề với cạnh đáy bằng nhau. 

Câu 9: Khoanh tròn vào chữ cái in hoa đứng trước phương án trả lời đúng: 

Cho hình thang ABCD có A=600 ; B=600; C=1200. Số đo góc D bằng: 

A. 1200                      

B. 1300            

C. 1000             

D. 1100 

Câu 10: Nối mỗi ý ở cột A với một ý của cột B để được một câu  khẳng định đúng: 

Cột A Cột B 

A. Hình thang cân là hình thang  (1) là hình thang cân 

B. Trong hình thang cân (2) có hai góc kề một đáy nhau  

     C.  Hình thang có hai đường chéo bằng nhau      (3) hai cạnh bên bằng nhau 

Câu 11: Đánh dấu “x”vào mỗi khẳng định sau: 

Câu Khẳng định Đúng Sai 

1 Hình thang cân là hình thang có hai cạnh kề bằng nhau   

2 Hình thang cân là hình thang có hai góc trong cùng phía bù nhau   

3 Hai đường chéo bằng nhau    

4 Hình thang cân có hai góc kề với một đáy  bằng nhau   
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5 Tứ giác có hai cạnh bên bằng nhau là hình thang cân   

 

Câu 12: Cho hình thang cân ABCD (AD = BC), có góc BAD bằng 600. Số đo góc C bằng: 

A. 500 

B. 600 

C. 1200 

D. 800 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


